
Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résultats

Questionnaire 739294

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 90
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 6160
Pourcentage du total : 1.46%
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A11

Dans quelle commune se situe le collège où tu étudies ?

Réponse Décompte Pourcentage

Beuvry (A1) 0 0.00%  
Masnières (A2) 0 0.00%  
Onnaing (A3) 0 0.00%  
Norrent-Fontes (A4) 0 0.00%  
Bruay-sur-Escaut (A5) 0 0.00%  
Denain (A6) 0 0.00%  
Poix-du-Nord (A7) 0 0.00%  
Fourmies (A8) 0 0.00%  
Louvroil (A9) 0 0.00%  
Jeumont (A10) 0 0.00%  
Maubeuge (A11) 0 0.00%  
Lillers (A12) 0 0.00%  
Condé-sur-Escaut (A13) 0 0.00%  
Lourches (A14) 0 0.00%  
Bailleul (A15) 0 0.00%  
Caudry (A16) 0 0.00%  
Landrecies (A17) 0 0.00%  
Lens (A18) 90 100.00%  
Walincourt-Selvigny (A19) 0 0.00%  
Mortagne du Nord (A20) 0 0.00%  
Isbergues (A21) 0 0.00%  
Pérenchies (A22) 0 0.00%  
Bavay (A23) 0 0.00%  
Anzin (A24) 0 0.00%  
Sains-en-Goelle (A25) 0 0.00%  
Auchy-les-Mines (A26) 0 0.00%  
Marles-les-Mines (A27) 0 0.00%  
Bruay la Buissière (A28) 0 0.00%  
Crochte (A29) 0 0.00%  
Bergues (A30) 0 0.00%  
Bully-les-Mines (A31) 0 0.00%  
Arras (A32) 0 0.00%  
Auchy-lès-Hesdin (A33) 0 0.00%  
Biache-Saint-Vaast (A34) 0 0.00%  
Achicourt (A35) 0 0.00%  
Hautmont (A36) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A11

Dans quelle commune se situe le collège où tu étudies ?

                                        page 3 / 85

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/739294


Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A1

Dans quel collège étudies-tu ?

Réponse Décompte Pourcentage

Collège Bernard Chochoy (A1) 0 0.00%  
Collège Saint-Exupéry (A2) 0 0.00%  
Collège Albert Debeyre (A3) 0 0.00%  
Collège Jacques Prévert (A4) 0 0.00%  
Collège Jean Macé (A5) 0 0.00%  
Collège Bayard (A6) 0 0.00%  
Collège Joliot Curie (A7) 0 0.00%  
Collège Montaigne (A8) 0 0.00%  
Collège Jaques Brel (A9) 0 0.00%  
Collège Eugène Thomas (A10) 0 0.00%  
Collège Jules Verne (A11) 0 0.00%  
Collège Léo Lagrange (A12) 0 0.00%  
Collège Josquin des Prés (A13) 0 0.00%  
Collège Voltaire (A14) 0 0.00%  
Collège Maxime Deyts (A15) 0 0.00%  
Collège René Cassin (A16) 0 0.00%  
Collège Turgot (A17) 0 0.00%  
Collège Dupleix (A18) 0 0.00%  
Collège Jean Zay (A19) 0 0.00%  
Collège François VILLON (A20) 0 0.00%  
Collège FERNIG (A21) 0 0.00%  
Collège MAURICE PIQUET (A22) 0 0.00%  
Collège Sainte Marie (A23) 0 0.00%  
Collège Jean Lemaire de Belges (A24) 0 0.00%  
Collège des Rochambelles (A25) 0 0.00%  
Collège Jean Rostand (A26) 0 0.00%  
Collège Emile Zola (A28) 0 0.00%  
Collège Edmond Rostand (A29) 0 0.00%  
Collège du LOOWEG (A30) 0 0.00%  
collège COBERGHER (A31) 0 0.00%  
collège Jean Jaurès (A32) 90 100.00%  
Collège Anita Conti (A33) 0 0.00%  
Collège Germinal (A34) 0 0.00%  
Collège Adam de la Halle (A35) 0 0.00%  
Collège Pierre Ronsard (A36) 0 0.00%  
collège Jehan Bodel (A37) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A1

Dans quel collège étudies-tu ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A2

En quelle classe es-tu ?

Réponse Décompte Pourcentage

6ème (A1) 20 22.22%  
5ème (A6) 19 21.11%  
4ème (A5) 24 26.67%  
3ème (A4) 27 30.00%  
Autre 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

5416 Sixième Toni Morrison
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour A2

En quelle classe es-tu ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r613

Combien de temps mets-tu pour aller de chez toi au  collège ? (Pour ceux qui viennent en voiture, incluez
le temps nécessaire pour trouver une place de stationnement)

Réponse Décompte Pourcentage

de 1 à 5 min (A1) 11 13.92%  
de 6 à 10 min (A6) 24 30.38%  
de 11 à 15 min (A5) 18 22.78%  
de 16 à 20 min (A4) 15 18.99%  
de 21 à 30 min (A3) 5 6.33%  
plus 30 min (A7) 6 7.59%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r613

Combien de temps mets-tu pour aller de chez toi au  collège ? (Pour ceux qui viennent en voiture, incluez
le temps nécessaire pour trouver une place de stationnement)
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B1

Comment viens-tu au  collège le plus souvent ?

Réponse Décompte Pourcentage

A pied (A1) 45 56.96%  
A vélo (A2) 2 2.53%  
A trottinette (A3) 3 3.80%  
En bus / métro (A4) 11 13.92%  
En voiture  (A5) 18 22.78%  
Autres (skate, roller) (A6) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B1

Comment viens-tu au  collège le plus souvent ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B2

Comment préfères-tu aller au collège ?

Réponse Décompte Pourcentage

A pied (A1) 28 35.44%  
A vélo (A6) 5 6.33%  
A trottinette (A5) 6 7.59%  
En bus / métro (A4) 7 8.86%  
En voiture (A3) 33 41.77%  
Autres (skate, roller) (A2) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B2

Comment préfères-tu aller au collège ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour C55

Pour ceux qui viennent régulièrement en voiture, c’est parce que : (plusieurs réponses possibles)    

Réponse Décompte Pourcentage

C’est une habitude (SQ001) 9 0.00%  
Les horaires / fréquences des transports en commun ne sont pas adaptés (SQ003) 2 0.00%  
Il n’y a pas de transports en commun assez proches de chez toi (SQ002) 1 0.00%  
Tes parents (ou d’autres adultes) te déposent en allant travailler (SQ012) 6 0.00%  
Tu as peur de te faire agresser dans les transports ou dans la rue (SQ011) 1 0.00%  
A pied ou à vélo, c’est fatigant (SQ010) 0 0.00%  
A pied ou à vélo, c’est dangereux (SQ009) 2 0.00%  
Je n’ai pas de vélo (SQ008) 1 0.00%  
Il n’y a pas de stationnement vélo / trottinette au collège (SQ007) 0 0.00%  
Tes parents ne veulent pas que tu ailles au collège autrement qu’en voiture (SQ006) 2 0.00%  
Il n’y a pas de bandes ou pistes cyclables (SQ005) 1 0.00%  
Je ne supporte pas la pollution (SQ004) 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour C55

Pour ceux qui viennent régulièrement en voiture, c’est parce que : (plusieurs réponses possibles)    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B9(SQ001)[Pour tes loisirs (cinéma, bowling, voir tes amis, aller à la
bibliothéque, etc.)]

Quel moyen de transport utilises-tu le plus souvent pour tes autres déplacements ?

Réponse Décompte Pourcentage

En voiture (A1) 32 40.51%  
En transport en commun (A4) 10 12.66%  
A vélo (A2) 4 5.06%  
A pied (A3) 17 21.52%  
A trottinette (A5) 4 5.06%  
Autres (skate, roller) (A6) 1 1.27%  
Sans réponse 11 13.92%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B9(SQ001)[Pour tes loisirs (cinéma, bowling, voir tes amis, aller à la
bibliothéque, etc.)]

Quel moyen de transport utilises-tu le plus souvent pour tes autres déplacements ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B9(SQ002)[Pour te rendre à tes activités extrascolaires (sport, musique,
théâtre, etc.)]

Quel moyen de transport utilises-tu le plus souvent pour tes autres déplacements ?

Réponse Décompte Pourcentage

En voiture (A1) 26 32.91%  
En transport en commun (A4) 4 5.06%  
A vélo (A2) 3 3.80%  
A pied (A3) 11 13.92%  
A trottinette (A5) 3 3.80%  
Autres (skate, roller) (A6) 1 1.27%  
Sans réponse 31 39.24%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B9(SQ002)[Pour te rendre à tes activités extrascolaires (sport, musique,
théâtre, etc.)]

Quel moyen de transport utilises-tu le plus souvent pour tes autres déplacements ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B3

Avec qui viens-tu au collège le plus souvent ?

Réponse Décompte Pourcentage

Seul (A1) 21 26.58%  
Avec tes copains, copines, (A5) 34 43.04%  
Avec ton frère ou ta sœur (A4) 12 15.19%  
Avec un de tes parents (A3) 12 15.19%  
Avec un autre adulte (A2) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  

                                      page 20 / 85



Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B3

Avec qui viens-tu au collège le plus souvent ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ003)[Facile]

Aller au collège à pied c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 42 53.16%  
Plutôt d'accord (A3) 23 29.11%  
Plutôt pas d'accord (A4) 5 6.33%  
Pas d'accord (A2) 2 2.53%  
Sans réponse 7 8.86%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ003)[Facile]

Aller au collège à pied c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège à pied c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 15 18.99%  
Plutôt d'accord (A3) 27 34.18%  
Plutôt pas d'accord (A4) 11 13.92%  
Pas d'accord (A2) 16 20.25%  
Sans réponse 10 12.66%  

                                      page 24 / 85



Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège à pied c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ006)[Rapide]

Aller au collège à pied c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 16 20.25%  
Plutôt d'accord (A3) 15 18.99%  
Plutôt pas d'accord (A4) 16 20.25%  
Pas d'accord (A2) 22 27.85%  
Sans réponse 10 12.66%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ006)[Rapide]

Aller au collège à pied c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ008)[Agréable]

Aller au collège à pied c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 26 32.91%  
Plutôt d'accord (A3) 23 29.11%  
Plutôt pas d'accord (A4) 10 12.66%  
Pas d'accord (A2) 11 13.92%  
Sans réponse 9 11.39%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B4(SQ008)[Agréable]

Aller au collège à pied c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ003)[Facile]

Aller au collège à vélo c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 27 34.18%  
Plutôt d'accord (A3) 12 15.19%  
Plutôt pas d'accord (A4) 3 3.80%  
Pas d'accord (A2) 4 5.06%  
Sans réponse 33 41.77%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ003)[Facile]

Aller au collège à vélo c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège à vélo c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 22 27.85%  
Plutôt d'accord (A3) 14 17.72%  
Plutôt pas d'accord (A4) 7 8.86%  
Pas d'accord (A2) 4 5.06%  
Sans réponse 32 40.51%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège à vélo c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ006)[Rapide]

Aller au collège à vélo c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 28 35.44%  
Plutôt d'accord (A3) 15 18.99%  
Plutôt pas d'accord (A4) 3 3.80%  
Pas d'accord (A2) 2 2.53%  
Sans réponse 31 39.24%  

                                      page 34 / 85



Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ006)[Rapide]

Aller au collège à vélo c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ008)[Agréable]

Aller au collège à vélo c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 22 27.85%  
Plutôt d'accord (A3) 11 13.92%  
Plutôt pas d'accord (A4) 5 6.33%  
Pas d'accord (A2) 5 6.33%  
Sans réponse 36 45.57%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour b41(SQ008)[Agréable]

Aller au collège à vélo c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ003)[Facile]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 23 29.11%  
Plutôt d'accord (A3) 9 11.39%  
Plutôt pas d'accord (A4) 1 1.27%  
Pas d'accord (A2) 11 13.92%  
Sans réponse 35 44.30%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ003)[Facile]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 13 16.46%  
Plutôt d'accord (A3) 5 6.33%  
Plutôt pas d'accord (A4) 8 10.13%  
Pas d'accord (A2) 15 18.99%  
Sans réponse 38 48.10%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ001)[Dangereux]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ006)[Rapide]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 23 29.11%  
Plutôt d'accord (A3) 4 5.06%  
Plutôt pas d'accord (A4) 6 7.59%  
Pas d'accord (A2) 8 10.13%  
Sans réponse 38 48.10%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ006)[Rapide]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :

                                      page 43 / 85

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/739294


Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ008)[Agréable]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :

Réponse Décompte Pourcentage

D'accord (A1) 12 15.19%  
Plutôt d'accord (A3) 9 11.39%  
Plutôt pas d'accord (A4) 5 6.33%  
Pas d'accord (A2) 16 20.25%  
Sans réponse 37 46.84%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B42(SQ008)[Agréable]

Aller au collège en transport en commun (bus, métro, etc.) c’est :
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D3

Utilises-tu les transports en commun ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout les jours (A1) 8 10.13%  
Régulièrement (presque tous les jours) (A2) 7 8.86%  
Parfois (1 à 2 fois par semaines) (A3) 8 10.13%  
Rarement (moins de 2 à 4 fois par mois) (A4) 15 18.99%  
Jamais (A5) 35 44.30%  
Sans réponse 6 7.59%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D3

Utilises-tu les transports en commun ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B33

Viens-tu au collège à vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 2 2.56%  
Parfois (A2) 4 5.13%  
Rarement (A3) 6 7.69%  
Jamais (A4) 63 80.77%  
Sans réponse 3 3.85%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B33

Viens-tu au collège à vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour C34

Pourquoi ne viens-tu jamais au collège à vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parce que je n’ai pas envie de me fatiguer, de faire du sport (SQ001) 2 0.00%  
Parce que j’habite trop loin (SQ002) 13 0.00%  
Parce que j’habite trop près (SQ003) 15 0.00%  
Parce que je trouve que c’est dangereux (SQ004) 19 0.00%  
Parce que mes parents ne veulent pas (SQ005) 12 0.00%  
Parce que je porte des choses lourdes (SQ006) 2 0.00%  
Parce que je trouve qu’il n’y a pas assez de pistes cyclables (SQ007) 11 0.00%  
Parce que je suis mal protégé.e. des intempéries météo (SQ008) 0 0.00%  
Parce que j’ai peur de me le faire voler (SQ009) 7 0.00%  
Parce que je n’aime pas faire du vélo (SQ010) 7 0.00%  
Parce que je ne sais pas faire du vélo (SQ011) 4 0.00%  
Parce que ce n'est pas stylé (SQ012) 5 0.00%  
Autre 7 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

5394 car je fais la route avec des personne 
5412 Parce que j’en ai pas 
5453 Je n'ai pas de vélo
5454 Je n'ai pas de vélo
5459 car je n’aime pas 
5643 Parce que je n'ai plus de vélo ( voler)
6193 je n'ai pas de vélo
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour C34

Pourquoi ne viens-tu jamais au collège à vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B7

As-tu une trottinette ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 47 60.26%  
Non (N) 31 39.74%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B7

As-tu une trottinette ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B6

As-tu un vélo ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 48 61.54%  
Non (N) 30 38.46%  
Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour B6

As-tu un vélo ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r400

D’après toi, quels aspects doivent être privilégiés aux abords d'un collège ?

Réponse Décompte Pourcentage

Le stationnement voiture dans un rayon de 300m (SQ001) 19 0.00%  
La sécurité des piétons (SQ008) 54 0.00%  
La santé des usagers (qualité de l’air) (SQ007) 7 0.00%  
La propreté des lieux (SQ006) 16 0.00%  
La qualité des aménagements cyclables (SQ004) 14 0.00%  
La présence de stationnement pour le vélo / trotinette (SQ003) 6 0.00%  
Autre 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r400

D’après toi, quels aspects doivent être privilégiés aux abords d'un collège ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ001)[Moins de circulation automobile]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 23 38.33%  
++ (important) (A12) 17 28.33%  
+ (peu important) (A11) 8 13.33%  
Sans réponse 12 20.00%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ001)[Moins de circulation automobile]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ003)[Un accès piéton sécurisé sur le trajet du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 34 56.67%  
++ (important) (A12) 13 21.67%  
+ (peu important) (A11) 3 5.00%  
Sans réponse 10 16.67%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ003)[Un accès piéton sécurisé sur le trajet du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ002)[Des aménagements cyclables sur le trajet du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 21 35.00%  
++ (important) (A12) 23 38.33%  
+ (peu important) (A11) 4 6.67%  
Sans réponse 12 20.00%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ002)[Des aménagements cyclables sur le trajet du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ012)[Du stationnement vélo au collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 18 30.00%  
++ (important) (A12) 24 40.00%  
+ (peu important) (A11) 2 3.33%  
Sans réponse 16 26.67%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ012)[Du stationnement vélo au collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ015)[Du stationnement trotinette au collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 14 23.33%  
++ (important) (A12) 20 33.33%  
+ (peu important) (A11) 9 15.00%  
Sans réponse 17 28.33%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ015)[Du stationnement trotinette au collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ011)[Un adulte qui t'accompagnerait à pied ou à vélo]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 7 11.67%  
++ (important) (A12) 6 10.00%  
+ (peu important) (A11) 22 36.67%  
Sans réponse 25 41.67%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ011)[Un adulte qui t'accompagnerait à pied ou à vélo]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ010)[Une distance plus courte entre ton domicile et le collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 12 20.00%  
++ (important) (A12) 14 23.33%  
+ (peu important) (A11) 14 23.33%  
Sans réponse 20 33.33%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ010)[Une distance plus courte entre ton domicile et le collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

                                      page 71 / 85

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/739294


Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ009)[Des actions de sensibilisation sur l’environnement]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 18 30.00%  
++ (important) (A12) 14 23.33%  
+ (peu important) (A11) 6 10.00%  
Sans réponse 22 36.67%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ009)[Des actions de sensibilisation sur l’environnement]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ013)[Des actions de sensibilisation sur la sécurité routière]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 27 45.00%  
++ (important) (A12) 13 21.67%  
+ (peu important) (A11) 2 3.33%  
Sans réponse 18 30.00%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ013)[Des actions de sensibilisation sur la sécurité routière]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ008)[Des actions d’organisation (consignes casiers, achats de livres
en double…)]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 10 16.67%  
++ (important) (A12) 15 25.00%  
+ (peu important) (A11) 13 21.67%  
Sans réponse 22 36.67%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ008)[Des actions d’organisation (consignes casiers, achats de livres
en double…)]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ016)[Caler les horaires de transport en commun aux horaires
d'entrée et de sortie du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 22 36.67%  
++ (important) (A12) 15 25.00%  
+ (peu important) (A11) 3 5.00%  
Sans réponse 20 33.33%  
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ016)[Caler les horaires de transport en commun aux horaires
d'entrée et de sortie du collège]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ014)[Des stages d'apprentissage du vélo]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    

Réponse Décompte Pourcentage

+++ (très important) (A10) 12 20.00%  
++ (important) (A12) 12 20.00%  
+ (peu important) (A11) 15 25.00%  
Sans réponse 21 35.00%  

                                      page 80 / 85
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D2(SQ014)[Des stages d'apprentissage du vélo]

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent la marche à pied ou le vélo vers le collège
?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D4

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent l'utilisation des transports en commun vers
le collège selon toi ?    

Réponse Décompte Pourcentage

Que les transports en commun soit à l'heure (SQ008) 28 0.00%  
Plus de sécurité dans les bus (SQ001) 19 0.00%  
Plus de passages (plus de bus par exemple) (SQ002) 15 0.00%  
Des abris couverts pour attendre au sec (SQ003) 33 0.00%  
Des transports en commun plus rapides (SQ004) 8 0.00%  
Plus de places assises (SQ005) 7 0.00%  
Plus de calme (SQ006) 21 0.00%  
Plus de propreté (SQ007) 13 0.00%  
Autre 1 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

5402 Et que il arrête la pollution
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour D4

Parmi les mesures suivantes, quelles sont celles qui favorisent l'utilisation des transports en commun vers
le collège selon toi ?    
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Statistiques rapides
Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r1023

Merci de pointer sur la carte l'endroit le plus dangereux sur le chemin du collège selon-toi : 

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 33 55.00%  
Sans réponse 27 45.00%  

Identifiant (ID) Réponse

5392 50.43925;2.80136
5393 50.42315;2.77061
5398 50.44067;2.79854
5401 50.44004;2.79733
5402 51.17209;2.95208
5406 50.41993;2.82511
5411 0;0
5412 50.55009;3.04047
5414 51.79503;-0.04395
5417 50.63652;3.17368
5426 50.42915;2.83239
5427 50.43782;2.79363
5429 50.43393;2.81376
5434 48.72721;4.10339
5435 50.42703;2.83482
5436 50.4933;4.61426
5444 50.61997;3.08887
5445 50.43184;2.80717
5451 34.99166;-5.46886
5453 50.43258;2.82263
5454 50.43258;2.82263
5457 50.56628;3.10201
5473 50.42556;2.8343
5474 30.69596;-96.35956
5484 50.45208;2.78617
5547 50.43905;2.7974
5550 50.43302;2.82791
5554 50.45173;2.81735
5643 50.44071;2.79879
5672 50.44299;2.80311
5990 0.00114;0.02094
6080 49.61071;2.90039
6193 50.43242;2.82207
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Questionnaire 739294 'Enquête sur tes déplacements quotidiens - version élèves collèges'

Résumé pour q0r177

Pourquoi cet endroit est-il dangereux selon-toi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 23 38.33%  
Sans réponse 37 61.67%  

Identifiant (ID) Réponse

5392 je suis obligé de faire attention en traversant car les voitures vont très vite et ne font même
attention à nous les collégiens. Ils ne ralentissent même pas.

5393 Trop de véhiculed 
5397 Parce que il y a Beaucoup d’accudent
5400 Car il fait noir quand je part de chez moi
5401 Il y a énormément de jeunes et de trafic
5406 Il nes pas convivial au presonnes pietonnes
5426 Beaucoup de circulation
5427 a cause des barrières et la sécurité  pour traversé le passage a niveau 
5434 Je n’ai pas trouvé Lens donc c’est au pif
5444 PLUS DE MONDE SUR LES ROUTE
5445 Les automobiles qui conduisent vite
5453 Beaucoup de croisements envers les transports en commun, les véhicules.
5454 Beaucoup de croisements envers tout types de véhicules surtout les transports en commun.
5457 A cause des avions 
5473 Trop de transport 
5484 En trottinette une voiture m a doublé et s'est rabattue juste devant moi j ai tapé la bordure car

il n'y a pas de pistes cyclables et c'est un grand axe
5547 les élèves roule n'importe comment ne font pas attention à la sécurité ,pas assez de place

pour se garé et pas beaucoup de luminosité quand il fait noir au matin 
5554 c'est fait pour les voiture Camion et non pour les vélos et piétons
5643 Priorité souvent peu respectée 
5672 Les voi ture passe au rouge
5990 les rails sont dangereuse car les train y passe
6080 je ne sais pas car j ai mis au hasard (désolé)
6193 car il y a beaucoup de bouchon avec les voiture et beaucoup de circulation
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